START-SET: DAMPFLOK BR 55/ G7.1 MIT 5 GUTERWAGEN #57123

Starter Set Steam loco - Kit de départ train de marchandises - Start-set: locomotiva a vapore G7.1 con 5 carri merci - Set di inicio:
locomotora de vapor - Startset goederentrein - FIEE L :
Start-Set Nakaldni vlak - Start-Set Tehervonat

e

RN ELG7 555z k%E - Start-Set pociag towarowy - ['pysosoi noesg «['7»

Diese Startpackung enthalt This Starter Set includes: Contenu: El set contiene:
folgende Bestiickung: 1 x Steam Loco G7.1 1 xLoco vapeur G7.1 1 xLocomotora G7.1
1 x Dampflok G7.1 5  x Freight cars 5 xWagons 5 xvagones de mercancias
5  x Giiterwagen 5 x55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.) 5 x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm 5 x55401 Via recta con balastro 231 mm
5 x55401 Gerade Gleise mit Bettung 231 mm 12 x 55412 curved track R2 with roadbed (16 %z in.) 12 x 55412 rails courbe R2 avec ballast 12 x 55412 Curvas R2 con balastro
12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung 1 x 55406 Straight track 231 mm (9 in.) 1 x55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion 1 x 55406 Via recta con balastro 231 mm per
1 x 55406 Gerades Gleis mit Bettung 231 mm w terminal connection clip. 1 x 55447 socle pour prise de connexion Adaptador de corriente
fiir Anschluss-Clip 1 x 55447 Socket for connection clip 1 x55270 prise de connexion 1 x55447 enchufe para Adaptador de corriente
1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip 1 x55270 Terminal connection clip 1 xrégulateur de vitesse 1 x 55270 Adaptador de corriente
1 x 55270 Anschluss-Clip 1 xpower supply 1 x transformateur 1 xRegulator de velocidad
1 x Netzadapter 1 xspeed control 1 xClip de conexi
1

x Fahrregler

Contenuto della confezione: Starter Set inhoud:

Zawartos¢ opakowania: CocTas Ha6opa:

1 xLocomotiva a vapore G7.1 1 x Locomotief 1 x Lokomotywa G7.1 1 xJlokomoTus BR 119
5 xCarri merci 5 xWagens 5 xWagony towarowe 5 xTpy3oBbix BaroHa
. B 5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm 5 x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm 5 x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm 5 x 55401 npamasn ¢ 6annactHow npuamoit 231 mm
Empfohlene BrettgroBe Grundfléche 12 x 55412 Binario curvo R con massicciata 12 X 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding 12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm 12 x 55412 kpusas R2 ¢ GannacTHoit npuamoit 422 mm
Min. Space Needed Track Layout 1 x 55406 Binario rettilineo 231 mm per fermaglio 1 x 55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip 1 x 55406 Tor prosty 231 mm 1 x 55406 npaman 231 MM 1A NOAKTIOYEHNA
Surfac? f"'"'f“?'e de. montage Surfac? }'t'l'see . di collegamento 1 x 55447 Sokkel voor aansluitclip do klipsa podtaczeniowego KOHTAKTHbIX 3aXUMOB
Superflae minima di montaggio Superf!c!e de.I tracciato 1 x 55447 Massicciata con presa per connessione 1 x 55270 Aansluitclip 1 x 55447 Cokét do klipsa podtaczeniowego 1 x 55447 UOKONb ANA KOHTAKTHOTO pasbema
Tamario de tablero recomendado Superficie utilizada 1 x55270 Morsetto di contatto 1 xNetadapter 1 x55270 Klips podtaczeniowy 1 x55270 TepmuHan 6n1oka NOAKNIOYEHUA NUTAHNA
M!n!male °Pb°LfW°PPe_W|a|§te Gror!doppel:vlakte . 1 xRegolatore di corrente 1 xSnelheidsregelaar 1 xZasilacz 1 x Bnok nuTanua
Minimalna powierzchnia zajmowana Powierzchnia podtogi 1 x Trasformatore 1 x Regulator predkosci 1 x MyneT ynpasnexna
przez zestaw
MuHMManbHble pasmepbl MakeTa Pasmepbi nyTu
Minimalni plocha pro stavbu Zakladni plocha Obsah baleni: Tartalom: Jlig =30k N
Minimalis felépitési feliilet Alapfeliilet ; X kﬁiﬂoﬁvé G7.1 1 x Gézmozdonyok ; X ER IR 5B
w . . x Nakladni viiz 5  x Teherkocsi X fAZE M E

BB A o 5 x 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim 5 x 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm 5 x 55401 BEHHBKE23TMmM

12 x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm 12 x 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm 12 x 55412 TR IR E
ca. 168 x 98 cm ca. 158 x 88 cm 1 x 55406 rovna kolej 231 mm pro 1 x 55406 betappal, 231 mm 1 x 55406 H#231mm N

pfipojovaci klip 1 x 55447 Betap foglalat Piko A dgyazatos sinhez 1 x 55447 B EE-i&E#EH0

1 x 55447 podstavec pro napéjeci klip 1 x 55270 Bevezetd csatlakozo digitalis palyahoz 1 x 55270 BR#iE&E

1 x 55270 piipojovaci clip 1 x Hélozati adapter 1 xBRER 8

1 xSitovy zdroj 1 x Sebesség szabalyozo 1 XREEHIE

1 x Reguldtor rychlosti

Technische und farbliche A

0-12V

=1C€E K

Wichtige Informationen sind in der Verpackung und in der Anleitung enthalten.
Bitte bewahren Sie diese auf.

Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y rep

MaBe und Abbild

Fnd freibleit

1. Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.

All information subject to alteration. Informations susceptibles de modification.
Modifiche tecniche e colore. Tutte le informazioni sonso soggette.

iones son sin ¢

Todos los datos se dan sin garantia.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.
Zastrzegamy sobie mozliwos¢ zmian konstrukcyjnych. TexHuueckue u3meHeHUA 1 pasHble LUBETbI BO3MOXHbIMM.
A teknika és szinvalasztas jogat tenntartjuk. A megadott adatok utan nem adunk garanciat.

FRABEERFHEBITE
57123-90-7010



BEDIENUNGSANLEITUNG DAMPFLOK BR 55/ G7.1 #

Instructions for use steam loco - Manuel d'utilisation pour locomotive - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 55 / G7.1

Manual de usuario de la locomotora a vapor con tender %5 X % SL#{3E Fi5% BA - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy
WHeTtpykuma no akcnnyatauum Maposos - Navod k pouziti lokomotivy - A gozmozdonyok hasznalata

3
56129
Briickenstecker
DC-Bridge

Langer Kurbelbolzen
long crank bolt

Achtung!

Bevor die Bodenplatte entnommen
werden kann, miissen die Kabel von den
Radschleifern erst an der Leiterplatte
abgeldtet werden.

57123

PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-O1 (50 ml)
#56301 Loco-Oil

Caution!

Before taking off the bottom plate,
the wires of wheel contact have to
be unsoldered first from PCB.

#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage

Olen Sie bei héufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und
saurefreiem Nahmaschinendl! Wir empfehlen, die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung
ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf
und eine gute Zugkraft erhdlt. Bitte beachten Sie, daB der einwandfreie Lauf des
Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing
machine oil! In order to achieve the best possible running and traction properties,
it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in
reverse without load. Clean rails are essential for good performance.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile

pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine! Afin d'optimiser les
caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler
la locomotive seule, sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon
fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:
www.piko-shop.de

® Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de

Please note:

Safety instructions in other languages,
please see: www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych
jezykach sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

® Conseil:

Des consignes de sécurité dans
d‘autres langues peuvent étre
trouvées sur: www.piko-shop.de

Hawmek:

MHcTpykumm no 6e3onacHocTut Ha
APYrvX si3bIkax MOXHO HaNTU Ha:
www.piko-shop.de

@ Attentie:

Veiligheidsinstructies in andere talen
zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ o7
MEEMBIES MR 2AEIFE):
www.piko-shop.de

@ Nota:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue
sono disponibili su: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecénostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de



BEDIENUNGSANLEITUNG DAMPFLOK BR 55/ G7.1 #57123

Instructions for use steam loco - Manuel d'utilisation pour locomotive - Manuale d'utilizzo per la locomotiva BR 55 / G7.1

Manual de usuario de la locomotora a vapor con tender %5 A %= SLH{E F15% BA - Gebruiksaanwijzing locomotief - Instrukcja obstugi lokomotywy

WHeTtpykuma no akcnnyatauum Maposo3 - Navod k pouziti lokomotivy - A gozmozdonyok hasznalata

Achtung!

Kabel aus den Kabelschéchten im
ZinkdruckguRrahmen vorsichtig 1sen.
Caution!

Disconnect carefully the wires out of the
cable trench in the zinc alloy chassis.

Achtung! Caution!
Bevor die Bodenplatte enthnommen Before taking off the bottom plate,

werden kann, missen die Kabel aus den  disconnect carefully the wires out of the
Kabelschachten im ZinkdruckguRrahmen  cable trench in zinc alloy chassis.
ausgehangt werden.

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-Schienenverbinder
auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander verbunden sind.

To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails
métalliques sur la partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen railscharnieren aan
de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden aangesloten.

Hinweis: Anbringung des Sockels.
S ol o Note: Install the base.
E]mm_ Remarque: Installez la base.
W Opmerking: Installeer de basis.
e




ERSATZTEILE DAMPFLOK BR 55/ G7.1 #57123

Spare parts - Piéces détachées - Parti di Ricambio - Repuestos - & FiZ {4 - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollsténdige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la pieéce demandée.
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ERSATZTEILE # 57123

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricampio - Repuestos - & AZ4

8-polig

8-pole

8 poles

8 poli

8 polos

# Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: 15tRR: PG*
57120-01 Kessel, vollstandig dekoriert  Boiler, decorated, complete Chaudiére, compléte avec Caldaia, compl. decorata (con Caldera completa decorada DUEMRERIP (ERHIEIT) "
(mit Rauchkammertiir) (with smoke box door) porte de boite a fumée sportello della camera di fumo)  (con puerta de camara)
57120-02 Fihrerhaus, vollstandig Driver’s cab, decorated, Cabine compléte avec fenétre  Cabina, completamente Cabina de maquinista complet. B iEHFENE (EEHA) 10
dekoriert (mit Fenster) complete (with window) decorata (con finestre) decorada (con ventana) ]
57550-03 Dampfdom, Kessel Steam dome boiler Démes de chaudiére Duomo del vapore, caldaia Domo de vapor, caldera EE 3t b 1]
57550-04 _Kesselzubehor Boiler accessories Accessoires chaudiére Accesori per Caldaia Accesorios de la caldera SRIPFR 1]
57550-05 Leitungen, Stangen Pipes, Rails Tuyauteries Chassis Tuberias BT BT _ 6
57550-06 _Umlaufblech Running plate Chassis Circolo della lampera Chasis IE{THR 9]
57550-07 Laternen (2 Stck.) Lamps (set of 2) Laternes (2 unités) Lampadine (2 pz.) Lamparas (2 u.) T (24) 8
57550-08 Gleitbahn, rechts + links Crosshead guide, right + left  Glissiéres, droite + gauche Pattino, destro + sinistro Guias derecha - izquierda EBITE AEtH I
57550-09 Steuerungsteile, rechts Driving gear. right Bielles, droite Biellismo destro Elementos de las bielas derecha  {Ezi5% » & 9]
57550-10 Steuerungsteile, links Driving gear, left Bielles, gauche Biellismo sinistro Elementos de las bielas izquierda  {Ezhi5% » £ 9
57550-11  Kolbenstangenschutzrohr Piston rod sheath tube Tuyaux de protection des Tubi di protezione per cilindri  Tubo de proteccion del piston  ;EZEAFRIPE (244) 5
(2 Stck.) (set of 2) bielles (2 unités) (2 pz.) 2u) ]
57550-12  Achshalter montiert Axle bracket fitted with Support d'essieux avec Boccole montate con pattino ~ Soporte de ejes montado con  #Eh A0 » EEEFhAE 9
mit Schleiffedern brush springs contacts électriques corrente frotadores de contacto ]
57550-13 Kuppelradsatz Coupled wheelset Essieux Asse accoppiato Ejes SEIERE A
57550-14 Treibradsatz Driving wheelset Essieux moteur Motrice Ejes de traccion IRENE4R 1]
57550-15 Kupplungsschacht Coupling shaft Crochet d'attelage Gancio di traino Cajetin de enganche SEIERTE _ 6
57550-17 Druckfeder (4 Stck.) Compression spring (set of 4)  Ressort (4 unités) Molla di compressione (4 pz.) Muelle de presion (4 u.) [EARE (414) _ 6]
57550-18  Schraubenset Set of screws, complete Set de Vis Seti di viti Conjunto de tornillos BSR4 A
5755039  Leiterplatte PCB Circuit imprimé Circuito Circuito impreso PCB#x 11
5755022 Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Condutture per luci Conductor de luz B 5]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre  Pezzi di ricambio Elementos de repuesto de ZREHAREEE:
Standard-Programm range programme standard standard nuestro programa standard
56030 Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2)  Attelage, complet (2 unités)  Gancio completo (2 pezzi) Enganche completo (2 u.) HEHAH (21) _
56082 Hiilsenpuffer (8 Stck.) Plunger buffer (set of 8) Tampons (8 unités) _Respingenti a stantuffo (8 pz.) Topes (8 u.) SEZEYE; 8 ]
56090  Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Ampoule & incandescence Lampadine ad incandesc. (2 p.)  Bombilla (2 u.) KT8 (24) ]
56129 Briickenstecker DC Bridge Pontage & enficher Ponte Puente Dumy Bt ]
56160 Dampfgenerator analog Steam producer analog Génétateur de fumée, analog _Generatore di fumo analogico _Equipo fumigeno analdgico DR b Wk ]
56161 _Dampfgenerator digital Steam producer digital Génétateur de fumée, digital _Generatore di fumo digitale  Equipo fumigeno digital AL 3L 7 ]
56162 Dampfdestillat + Einfilllgerat ~ Steam-smoke destillate w tool  Liquide fumigéne Liquido per il fumo Liquido fumigeno+Aparato de llenado 3353488 + HEA KT ]
56190 _Soundmodul + Lautsprecher  Sound module w loud-speaker Module sonore et haut parleur __Modulo per il Sound e altoparlante _Modulo de sonido + altavoz  _EEFiist + 228
56403  PIKO SmartDecoder 4.1, PIKO SmartDecoder 4.1, PIKO SmartDécodeur 4.1, PIKO SmartDecoder 4.1, PIKO SmartDecoder 4.1, PIKOZ gt 7 224.1 85t

*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix *Categoria prezzi *Grupo de precio &



ERSATZTEILE # 57123

Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble yactu - Nahradni dily - Alkatrészek

# Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHue: Oznaceni: Megnevezés: PG*
5712001 Ketel, geheel gedecoreerd Kociot z osprzetem i drzwiami Ka3aH, pa3ykpalueHHbir Kotel, kompletni Kazan, dekoralva 11
(met rookkastdeur) dymnicy (s dvefmi do kotle)
5712002 Machinistenhuis, geheel Budka maszynisty z KabuHa malmHucTa, odhopmieHa, Budka pro strojvidce, kompletni Mozdonyvezet6 allas, 10
dedecoreerd (met vensterglas) Wyposazeniem i szybami KOMM/IEKTHa (3 OKHOM) (s okny) dekoralva ablakkkal
5755003 Stoomdom en voorwarmer Zbieralnik pary na kociot MapoBuit koBnak kasaHa Parni kotel Kazan rész 7
5755004  Ketelappendages Osprzet kotta [lonommnxHe yeTaTkyBaHHA kasaHa  Prislusenstvi ke kotli Kazan alkatrész 7
5755005 Leidingen en omkeerhendel Rury, wigzary Tpy6w, peliku vedeni, ojnice Vezetok, csovek 6
5755006 Voetplaat rondom ketel Pomost boczny MugHnxka Postranni plech Vaslemez 9
5755007  Lantaarns (2 stuks) Latarnie (2 sztuki) Dapu (Habop 3 2x) Lampy (2 ks) Lampa (2 db) 8
57550-08  Kruiskopgeleiding rechts + links Prowadnica krzyzulca (prawa i lewa)  TMapanenu noayHa, npasa-nesa Vodici tyce prava + leva Mozdony alkatrész jobb + bal 7
5755009 Drijfwerkonderdelen rechts Wentyle sterowania prawa 3ybyacTa nepesaya npasa Rozvody prava Vezérl6 alkatrészek jobb 9
57550-10  Drijfwerkonderdelen links Wentyle sterowania lewa 3y64acTa nepenaya nesa Rozvody leva Vezérl6 alkatrészek bal 9
5755011 Zuigerstangbeschermpijp (2 stuks) ~ Rury ochronne sterowania cylindréw  3axucHa Tpy6a waryHa (2 wr.) Pistova ochrannd trubka (2 ks) Dugattyu rid védo csé (2 db) 5
(2 sztuki)
57550-12 Locomotiefchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu [lepxaTenb 0CK C KOHTAKTO Drzak ndpravy s otérnymi Tengely tartd, rugokkal 9
stroomafnameveren LUMOHKH pruzinami
5755013 Wielstel zonder tandwiel 03 wigzana - napedowa KonécHsle napbl sada kolecek pro népravu Csatolt kerék 7
5755014 Wiestel met aandrijftandwiel 05 wigzana Konéctible napl sada hnacich kol Hajto kerék 7
57550-15  Koppelingsschacht Wneka na sprzegto [lepxatenb cuenku Sprahlo + Pruzné ulozeni Kupplungtarto + rugd 6
5755017 Soiraalveren (4 stuks) Sprezyny (4 sztuki) Mpy>xuHa (4 wr.) tlakové pruziny (4 ks) Nyomorugoé (4 db) 6
5755018 Schroef set Set z $ruba Habop BuHTOB Sada Sroubt, kompletni Csavar készlet komplett 1
5755039 _Printplaat Plytka do podifaczenia decodera Mnata ana noaknoyexHns aekojepa _Rozvodna desticka Aramkori lap 1
5755022 Lichtgeleide Swiatowdd CeToBog! Svétlovod Fényvezetd 5
Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble yactu 3 ctanpaptHoi  Nahradni dily z naseho Alkatrészek
standaard leveringsprogramma standardowego nporpamMmbl standartniho programu a standard programbol
56030 Koppeling, volledig (2 stuks) Kompletne sprzegto (2 szt.) Cuenku (2 wr.) Sprahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db)
56082 Buffers met gesloten huls (8 stuks) Zderzaki pierscieniowe (8 sztuk) Bydepa (8 wr.) Trubkovy naraznik (8ks) Utkoz6 (8 db)
56090 Gloeilamp (2 stuks) Zarowka (2 szt.) Jlamnbl (2 wT.) Osvétleni (2 ks) 1226 (2 db)
56129 Overbruggingsstekker (DC) Wtyczka do podiaczenia dekodera 3arnywika Ha pasbém nog aekogep  MUstkova zéstrcka — DC Vakdugoé - DC
56160 Rookgenerator analoog Generator pary - analogowy [apora3oreHepaTop aHanorosuit Analogovy parni generator Gozgenerator analog
56161 Rookgenerator digitaal Generator pary - cyfrowy MaporasoreHepaTop Ludpposuii Digitalni parni generator Gozgenerator digitalis
56162 Rookvloeistof met vulnaald Destillat Mapora3o mMacno Destillat Destillat
56190 Soundmodule + luispreker Zestaw dzwiekowy z glosnikiem 3BYKOBUI 610K 3 ry4HOMOBLIEM Zvukovy modul + reproduktor Soundmodul + hangszord
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8polig PIKO SmartDecoder 4.1 8-pinowy PIKO Cmapt[ekoaep 4.1 PIKO SmartDecoder 4.1, 8-pdlovy PIKO SmartDekoder 4.1,

8 LWThIpbkoB

8 pélusu

*Priscategorie *Grupa cenowa *LieHoBas kaTeropua *Cenova skupina *Arcsoport




ERSATZTEILE # 57123

# Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: iEAR: PG*
5712050  Tendergehause, vollstandig Tender housing, complete Carrosserie Tender Carrozzeria per il tender Carroceria completa del tender Y& 4= 2044 12
57550-51  Treppe Steps Marche pieds Scalette (2 pz.) Escalera s j
57550-52  Motorhalter Motor bracket Support de moteur Supporti motore Soporte del motor OkE 6
5755053 Motor vollstandig Engine, complete Moteur, complet Motore completo Motor completo OiR4H E
57550-54  Blende, rechts + links Valance, left + right Flasques & bogies, droite+gauche  Blenda, destra + sinistra Tapa ejes derecho - izquierdo i £+ & _ 8|
5755055  Achshalter montiert Axle bracket fitted with brush  Support d'essieux avec Supporto d'assi, con contatti  Soporte de ejes montado con S HTZE 5 HBTIHE 9

mit Schleiffedern springs contacts électriques elettrici muelles de contacto ]
5755056 Radsatz ohne Haftreifen Wheelset Essieux Ruote senza anelli di aderenza_ Ejes sin aros de adherencia %48 _ 8]
5755057 Radsatz mit Haftreifen Wheelset with friction tyres _Essieux décoré avec bandages  Ruote con anelli di aderenza _ Ejes con aros de adherencia _BhiE#24H 8]
5755058 Getriebe vollstandig Gearbox, complete Engrenage, complet Ingranaggi completi Engranaje completo EHEAHE 13
57550-60  Kupplungsschacht Tender Coupling shaft tender Crochet d'attelage Tender Porta gancio per Tender Caja de enganche del tender ¥ ZE$E 4 _ 6]
5755061 Kupplungsschacht Mitte, Center coupler pocket, Boitier d'attelage, centre, Porta gancio Centrale Caja enganche central con L EHE > H208 42 7
mit 2 Schrauben with 2 screws avec 2 vis con 2 viti 2 tornillos
5755062 Lichtleiter Light conductor Conduits de lumiére Condutture per luci Conductor de luz 55t j
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard Piéces détachées de notre  Parti di ricambio Standard Repuestos del programa ZBEEHRRETER
Standard-Programm range programme standard standard
56026 Haftreifen (10 Stck.) Friction Tyres (set of 10) Bandages (10 unités) Anelli di aderenza (10 pezzi)  Aros de adherencia (10 u.) BEiBEBRE (104Y)
56090 Gliihlampe Light bulbs (set of 2) Ampoule & incandescence Lampadine (2 pz.) Bombilla (2 u.) T8 (21Y)
(2 unités)

# Beschrijving: Oznaczenie: OnucaHwue: Oznaceni: Megnevezés: PG*
5712050 Tenderkap, compleet Obudowa tendra - kompletna Kopnyc Tenaepy Tendr, kompletni Tender haz, komplett 12
5755051 Trappen Stopnie IMoaHOXKM Schidky Lépcsé 5
57550-52  Motorklem Uchwyt silnika [lepxaTtens gsuratens Upevnéni motoru Motor tartd 6
57550-53  Motor, compleet Silnik - komplet [lBuratens ¢ mychTamu Motor, kompletni Motor, komplett 13
5755054 Zijplaten tenderchassis, Ostony podwozia (prawa i lewa) Kopnyc Tenexku (npasa +nega) Clona, prava + leva Keret jobb + bal 8

links + rechts
5755055 Tenderchassis met Uchwyt osi z odbierakami pradu [lepxaTtenb ocy ¢ KOHTaKTOM Drzék napravy montovany Tengely tart rugokkal 9
stroomafnsmeveren LUMOHKHIA se sbérai
5755056 Wielstel Komplet kot KonécHble mapel Sada dvojkoli Kerékpar 8
57550-57 Wielstel + antislipbanden Komplet kot z opony Scierne KonécHble napbl ¢ baHgaxamu Sada dvojkoli s bandaze kol Kerékpar + Tapadogyuri 8
57550-58  Aandrijving, compleet Przektadnia - komplet Tenexka B cbope Prevodovka, kompletni Attétel, komplett 13
57550-60  Koppelingsschacht Tender \Wneka na sprzegto tendrem [lepxatenb cLenku Sprahlo + Pruzné uloZeni Tendr Kupplungtartd + rugd 6
5755061 Loc-tender-koppeling, met Sprzeg miedzy parowozem a [lepxaTensb cuenku ¢ 2 Spfahlo + Pruzné ulozeni Kuplung tarto, kézépre, 7
2 schroeven tendrem z 2 wkretami BUHTaMM Sroubl 2 csavarrl
5755062 |jchtgeleide Swiatowsd CBeToBOMb Svétlovod Fényvezetd 5
Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3anacHble 4acTin U3 CTaHAAPTHOM Nahradni dily z naseho Alkatrészek
standaard leveringsprogramma standardowego nporpamMmbi standartniho programu a standard programbol
56026 Antislipbanden (10 stuks) QOpony scierne (10 szt.) KonécHble 6aHaaxau (10 wr.) Bandaze kol (10 ks) Tapadogytrd (10 db)
56090 Zarowka (2 szt.) Jlamnbl (2 Wwr.) Osvétleni (2 ks)

Gloeilamp (2 stuks)

1zz6 (2 db)
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Zuriistbauteil:

Extension / Détaillage et accessoires supplémentaires

Um den entsprechenden Einbau vorzunehmen, befolgen Sie die

Anleitung der jeweiligen Zuriistbauteile.

For assembling please follow the instruction of the respective

assembly parts.

Pour le montage s'il vous plait suivez les instructions des piéces

assemblées respectives.

Hinweis:

Die Funk-Entstorung der Anlage ist
mit dieser Lokomotive sichergestellt,
wenn der Ublicherweise im Gleis-
Anschlussstiick eingebaute Konden-
sator eine Kapazitat von mindestens
680 Nanofarad aufweist.

.
s

WM R A E &/ A680NF Gk (),

W—XEL—BRIELETH.

Note:

With this locomotive interference will
not occur if the condenser normally
fitted in the track connection section
has a minimum capacity of 680 nano
farads.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany tej lokomotywie o ile kondensator
kondesator kapacitu minimalné 680 WL

Nanofaradu.

56162
Dampf-Rauch-Destillat + Einfiillgerat
56162 steam-smok-destiliate + filiing too!

DAMPF-
RAUCH-
DESTILLAT

56160/56161 Dampfgenerator analog bzw. digital
56160/56161 Steam Producer analog or digita!

56190 Lautsprecher
56190 joud-speaker
56190 Soundmodul
56190 Sound module

56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-polig
56403 PIKO SmartDecoder 4.1 8-pole

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un
filtre anti-parasite. Un condensateur
placé habituellement dans les joints
des rails présente une capacité
minimale de 680 nF.

Wskazowka:

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w

udowany w czes$¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva interferenze
non si verificano se il condensatore
normalmente montati nella traccia di
connessione, ha una capacita minima
di 680 n.f.

O6paTuTe BHUMaHMe:

[ns nogaeneHva pagmonomMex

oT paboTalowero fekTpoasuraTens,
B COOT-BETCTBUM C €XAYHAPOOHbIM
3aKOHOAATENBCTBOM, BCE MOAENMN
PIKO ocHaleHbl cneynanbHbiM

Nota:

El sistema antiparasitario de la
instalacion esta asegurado con esta
locomotora si se utiliza, como es
habitual, un tramo de via de conexion
con un condensator de como minimo
680 nanofaradios.

KOHAeHcaTopoMm.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw
modelspoorweg is P het gebruik
van deze locomotief gegarandeerd,
wanneer de normaal gesproken in
het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van
minimaal 680 nanofarad heeft.

Tudnivalé: .

A zavarok ellen az On pélyéja és
mozdonya védve van, mert a bevezetd
csatlakozdba a megfeleld zavarsziré
kondenzator be van épitve.



